
-§,

ESTADO DE SERGIPE
CÂMARA MUNICIPAL DE SIRIRI-SE

Ata da 36' (trigésima sexta) Sessão da Câmara
Municipal de Siriri do Estado de Sergipe.

Ao vigésimo segundo dia do mês de junho do ano de dois mil
e vinte e um (2210612021) em Sessão Ordinária no Plenário
Vereador José Victor Alves em hora regimental
compareceram os Edis: Edézio José de Moura (Presidente),
Claudemi Santos Nunes (vice-presidente), Almir de
Oliveira Santos (2o secretário), os Vereadores: Jussikarlos
Silva Andradeo Ilmar Passos Santos, Jackson Martins
Fontes, Tiago Santos de Oliveira e Jamisson dos Santos
Cruz. Havendo número legal e quórum, o senhor Presidente
declarou aberta a presente sessão. Logo após, iniciou ao

Pequeno Expediente, concedendo a palavra ao edil
Jussikarlos Silva Andrade, para fazer a leitura da ata da
sessão anterior, a qual fbi aprovada por todos os vereadores
presentes. Logo após Íbi feita a leitura das matérias que

deram entrada nesta casa: Indicação no 20 de 18 de junho
de 2021, da autoria do edil llmar Passos Santos; Indicação
n" 21 de 22 de junho de 2021, da autoria do edil Tiago
Santos de Oliveira. Em seguida, o Senhor Presidente deu
início ao Grande Expediente, concedendo a palavra ao edil
Claudemi Santos Nunes, o qual saúrda aos nobres colegas,
público presente e aos ouvintes do Alô Siriri e mídias sociais.
O mesmo relatou que esteve em reunião com o gestor
municipal para tratar de assuntos em prol de benefícios para
o povoado Lagoa Grande e demais localidades. Agradeceu
pela Emenda do Deputado Federal Fábio Henrique de R$
500.000,00 (quinhentos mil reais), que será destinada pela
gestão para a rua Santa Luzia do povoado Lagoa Grande. E,m
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seguida, não havendo matéria para ser votada na Ordem do
Dia, o senhor Presidente iniciou a Explicação Pessoal,
concedendo a palavra ao edil Tiago Santos de Oliveira, o
qual saúda aos nobres colegas, público presente e aos
ouvintes do A1ô Siriri e mídias sociais. O mesmo frisou sobre
a imporlância da Indicação no 2l de sua autoria. O edil
salientou que a realização da feira livre do município aos

sábados tem sido prejudicial aos feirantes, visto que o Í1uxo
de pessoas tem reduzido bastante em comparação à quando a

mesma erarealizada aos domingos, diante disto, solicitou que
a gestão municipal analise a referida situação. Direcionou
palavras de elogio e incentivo aos jovens do rnunicípio que
viajaram para outro Estado para trabalhar em busca de mais
conforto para suas Íamílias. Por ordem de inscrição,
concedeu a palavra ao edil Jamisson dos Santos Cruz, o
qual saúda aos nobres colegas, público presente e aos

ouvintes do A1ô Siriri e mídias sociais. O mesmo relatou que
esteve em reunião com o Diretor do Departamento Estadual
da Infraestrutura Rodoviária de Sergipe (DER), juntamente
com o edil Ilmar Passos Santos, onde foi solicitado melhoria
para a sinalização do município de Siriri. Informou que
através de uma solicitação feita pelo mesrlo, haverá em
breve no município um Instituto de Identificação fixo. Por
ordem de inscrição, concedeu a palavra ao edil Claudemi
Santos Nunes, o mesmo frisou que tem aprendido muito com
as experiências dos nobres colegas vereadores, ressaltando
que é importante a união dos mesmos para que juntos
conquistem beneficios para toda a população siririense. Por
ordem de inscrição, concedeu a palavra ao edil Ilmar Passos
Santos, o qual saúda aos nobres colegas, público presente e
aos ouvintes do Alô Siriri e mídias sociais. O mesmo
explanou sobre a importância da Indicação no 20 de sua
autoria. Relatou que esteve em reunião com o Diretor do
Departamento Estadual da InÍiaestrutura Rodoviária de
Sergipe (DER), juntamente com o edil Jamisson dos Santos
Cruz, na qual foi solicitado beneficio para o município. Por
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ordem de inscrição, concedeu a palavra ao edil Jackson
Martins Fontes, o qual saúda aos nobres colegas, público
presente e aos ouvintes do Alô Siriri e mídias sociais. O
mesmo dirigiu palavras de incentivo e elogios ao edil
Jamisson dos Santos Cruz. Frisou que nunca se aliou à
partido algum influenciado por diúeiro. Salientou sobre a
importância de ser construída uma passarela para dar acesso à

Clínica de Saúde do município, o que foi solicitado pelo edil
Ilmar Passos Santos através de Indicação. Por ordem de
inscrição, concedeu a palavra ao edil Jussikarlos Silva
Andrade, o qual saúda aos nobres colegas, público presente
e aos ouvintes do Alô Siriri e mídias sociais. O mesmo
parabenizou à comunidade do povoado Castanhal pelo
novenário de São João. Solicitou apoio dos edis para juntos
buscarem solução para o problema quanto aos ônibus das

cooperativas intermunicipais, pois muitos não estão entrando
no município de Siriri, deixando os passageiros na entrada da
cidade. Com a palavra, o Senhor Presidente parabenizou ao

gestor municipal por ter buscado recursos para o município e

aos edis Jamisson dos Santos Cruz e Ilmar Passos Santos por
terem buscado melhoria para a sinalização da cidade de

Siriri. Nada mais havendo a tratar o senhor presidente
declarou encerrada a presente sessão e convocou os nobres
pares para o dia e à hora conforme o Regimento Interno. Eu,
Jussikarlos Silva Andrade, vereador desta casa, lavrei a

presente ATA que será assinada pelo senhor Presidente e

demais vereadores presentes.
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Etlózio Josó de Moura

Presidente
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Claudemi Santos Nuncs

Vice-Presidenlc
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Almir de Oliveira Santos
2o secretário
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